

弘扬好家风 传承正能量

“孝老爱亲家风模范”网络推选走进甘肃敦湖温泉产业发展有限公司



参观西部恐龙园水上乐园。

委员会、党员活动室，并建立了职工之家和心理辅导室，构建了和谐的劳动关系，在帮扶困难职工、丰富职工学习生活等方面做了大量的工作，构建了和美友爱的职工家园。

“天佑德秉持‘天佑有德之人’的创始人精神，以老实做人，踏实酿酒为企业经营宗旨，其企业品牌精神与孝道文化的核心思想有着强烈的契合点。”座谈会上，甘肃天佑德青稞酒销售有限公司市场部经理陈汉斌详细介绍了天佑德青稞酒企业品牌文化发展历程与社会责任担当。他表示，将继续深入挖掘基层孝老爱亲、敬业奉献、助人为乐的模范典型，进一步激发社会正能量，促进和睦邻里、和美家风建设，携手企业共赢共创、共同发展。让美德之风、文明新风吹进千万家庭。

座谈会最后，甘肃敦湖温泉产业发展有限公司候选模范代表杜栋梁、徐大志分享了他们传承良好家风、家庭和睦幸福的感人故事。他们表示，作为儿子和父亲，孝顺父母、关爱家庭，不仅是一种美德，更是一种责任和担当，被公司推选为模范候选人是鼓励，更是动力，今后将在做好本职工作的同时用实际行动践行“孝老爱亲”的中华民族传统美德。

文/ 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍
图/ 奔流新闻·兰州晨报记者 赵鑫远

7月17日，由甘肃省民政厅、甘肃新媒体集团指导，奔流新闻·兰州晨报、青海互助天佑德青稞酒股份有限公司共同发起，甘肃省企业联合会协办的第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动走进甘肃敦湖温泉产业发展有限公司，就企业精神文明建设及孝老爱亲家风建设的核心议题进行座谈交流，同时参观了公司党建阵地、党员活动室、职工之家及企业下辖特色文旅产业敦湖温泉度假酒店、西部恐龙园水上乐园。

本次活动自4月19日启动以来，先后走进中国石油兰州石化公司、甘肃省宁夏商会、甘肃省远大路业集团、兰州市城关区伏龙坪街道等单位企业及社会组织开展座谈交流活动。17名由兰州各街道社区及企业推选“孝老爱亲家风模范”候选人的美德故事经过深入报道，在全社会掀起了孝老爱亲、传承好家风的新热潮。

“弘扬好家风，传承正能量。”座谈会上，主办方介绍了第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动的开展情

况。与首届活动相比，第二届推选活动参与范围更广、活动时间更长、活动环节更丰富，两个月来，此次活动先后走进兰州市的15个社区进行慰问，推选出近200名孝老爱亲的模范典型，通过他们孝老爱亲的正能量故事，进一步在全社会营造了好家风建设的浓厚氛围。希望第二届天佑德兰州“孝老爱亲家风模范”网络推选活动的成功举办，能带动更多企业单位加强文化品牌的塑造和培育。

“敦湖温泉度假酒店是兰州新区首座

集旅游、度假、餐饮、住宿、温泉养生为一体的五星级标准酒店，于2018年7月26日正式营业。同时也是集泡享、休闲、康养、度假、理疗于一体的全新康养度假项目，为中国温泉协会常务理事单位。”座谈会上，甘肃敦湖温泉产业发展有限公司工会主席李元忠详细介绍了公司概况及企业精神文明建设工作开展的情况，并推荐了两名企业模范候选人。他表示，近年来，在兰州新区党群部和新区工会引领和全力支持下，公司于2022年建立了工会

“我们无法选择自己的出身 但可以通过努力改变现状”

阳光助学活动走进学子李涛义家中倾听他的励志故事

这个暑假，伴随着高考志愿填报结束，一个个阳光励志的学子故事走进读者视野，一笔笔饱含希望的爱心善款从四面八方汇聚而来。奔流新闻·兰州晨报2024年阳光助学活动走访学子之路也一路前行，旨在真正帮助那些有追求的阳光学子圆梦大学。

从浙江嘉兴到甘肃武威，从兰州到凉州，在过去的两周时间里，“和诚爱心专项基金”公益项目负责人与奔流新闻·兰州晨报记者、武威市教育局一行，实地走访了40余名阳光学子，深入了解学子家庭情况，为他们送上鼓励与支持。



李涛义帮家里干农活。

拼命追逐阳光与希望

奔流新闻·兰州晨报助学活动工作人员一行来到武威市凉州区谢河镇李府寨村的李涛义家。今年李涛义以421分的理科成绩报考了新疆工程学院。一个坐落在乡间的小四合院干净整洁，院落中央种植的黄瓜秧苗与大丽花、马兰花开得正艳，仿佛预示着这个少年的美好未来。

“我从小就住在这个小山村，爸爸妈妈、爷爷奶奶还有妹妹一起生活，虽然生活并不富裕，但是比上不足比下有余。”李涛义父母在家里仅有的3亩地里种植了玉米和小麦，小时候的李涛义在村里的庙山中心学校上学，爷爷每天来回4公里接送李涛义往返，在上学的路上看着绿油油的玉米地，李涛义总是盼望着外出打工的爸爸妈妈回家给他带好吃的。那时候，爷爷会亲手给李涛义做一些有意思的玩具，在农歇时给他在地里抓虫子。后来，长大的李涛义来到距离家40公里的凉州区中山

育英学校就读初中，每周最开心的时候便是回家时看到倚门等待他的奶奶。

“初中的时候，因为离家远，只能每周回一次家，奶奶每次都会做我最爱吃的蒜拌茄子、拌面……”在李涛义的印象里，一碗洋芋面片、一盘蒜泥茄子，就是最美味的佳肴，因为那是家的味道。

初中的生活总是紧张又充满期待的，李涛义每天晚自习结束都到23时以后了。“那时候感觉每天都有做不完的作业，有时候下了晚自习还要写作业，早上五点半就要起床上学，大家仿佛都在拼命追逐阳光与希望，丝毫不会懈怠。”李涛义在紧张与忙碌中度过了他的初中生活。

“我很喜欢海明威的一句话，一个人可以被毁灭，但绝不会被打败。”虽然腼腆，但倔强的李涛义有着自己坚定的理想与信念，他明白，只有坚持不懈地努力，才会看到属于自己的未来。

如何申请阳光学子资助

1. 申请表和书面申请书各一份、一张1寸彩色近照；
 2. 身份证复印件一份；
 3. 由户口所在地乡镇或街道以上政府相关部门出具的家庭情况证明一份；
 4. 高考录取通知书复印件一份（可在录取通知书到达后补交）。
- 寄件地址：兰州市城关区白银路123号甘肃日报报业大厦1205室兰州晨报阳光助学办公室邮编：730030（信封上请标明“阳光助学”字样）
咨询电话：18189510621 13909468379(0931)8159555

阳光助学活动报名截止时间：8月10日



扫二维码
下载申请表

突遭变故秒变“懂事男孩”

在人生的道路上，总会在不经意间让你体会别离。2023年5月，爷爷因为肺心病住院治疗，住院期间，胃部又查出恶性肿瘤，这让从小与爷爷奶奶一起生活的李涛义备受打击。年迈的奶奶得知爷爷的病后，整日忧心忡忡，本就患有肺心病和糖尿病的她从此一病不起。李涛义的父母从外地回到家乡，将奶奶送往医院治疗。“感觉那一年好漫长，我同时失去了我最爱的爷爷奶奶，奶奶在正月初六去世了，爷爷也因为恶性肿瘤病情恶化撒手人寰，父母为给爷爷奶奶看病花光了家中所有的积蓄，还因此欠下了10万元的债务。”

为了让就读高二的李涛义安心学习，爸爸在村里的酒厂打工，每月4000元的收入要负担李涛义和正在读四年级妹妹的生活学习费用，当时就读于武威二中的李涛义也很懂事，体谅到父母的辛苦，每

周200元的生活费他都省着花。

高考结束后，李涛义觉得自己的高考成绩不是很理想，可能会让父母无力承担额外的经济压力，懂事的他便悄悄跑去打零工为父母分担压力。

“我们无法选择自己的出身，但可以通过努力改变现状。只要你们有需求，和诚爱心基金项目会支持你们的。”在阳光助学走访过程中，浙江和诚房地产估价有限公司“和诚爱心专项基金”公益项目董事长高志霖的儿子高闻律表示，希望能通过实实在在的帮助和鼓励，成为照亮学子前行之路的“一束光”。

奔流新闻·兰州晨报2024年阳光助学活动真诚邀您同行，爱心企业和爱心人士捐款可拨打阳光助学热线电话(0931)8159555咨询参与。

文/图 奔流新闻·兰州晨报
记者 纪敏 玄丝雨